

---

## **В Киренске вынесен приговор местному жителю за убийство знакомого**

Собранные Киренским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце ноября 2020 года мужчина, находясь в квартире, распивал спиртное совместно со знакомым. В ходе распития спиртных напитков между ними произошел конфликт, в ходе которого, обвиняемый стал избивать потерпевшего, после чего нанес ему множественные удары ножом в грудную клетку и спину. Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

По ходатайству обвиняемого уголовное дело рассматривалось в суде с участием присяжных заседателей.

Присяжные заседатели при обсуждении поставленных перед ними вопросов единодушно вынесли обвинительный вердикт. С учетом мнения прокурора суд назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1819528>